

ZAVAROVALNICA TRIGLAV, d.d., Ljubljana

## Poročilo o poslovanju Skupine Triglav v prvem polletju 2024

*Na podlagi določil Pravil Ljubljanske borze, d.d., Ljubljana in veljavne zakonodaje družba ZAVAROVALNICA TRIGLAV, d.d., Ljubljana objavlja naslednje sporočilo:*

Skupina Triglav je v prvem polletju letos dosegla zelo dobre rezultate. Njen celotni obseg poslovanja je dosegel 942,9 milijona evrov, kar je 2 odstotka manj kot lani, ob upoštevanju učinka izpada premije dopolnilnega zdravstvenega zavarovanja v Sloveniji pa beleži 9-odstotno rast. Ustvarila je 89,5 milijona evrov poslovnega izida pred obdavčitvijo (lani v enakem obdobju 12,1 milijona evrov), medtem ko je njen čisti poslovni izid znašal 75,4 milijona evrov (lani 11,4 milijona evrov). K temu je najbolj doprinesel zavarovalni del poslovanja segmenta Premoženje, ob tem pa so uspešno poslovali vsi poslovni segmenti Skupine. Škodni del poslovanja Skupine je bil v prvi polovici leta relativno ugoden, pri čemer ocenjene škode iz naslova naravnih množičnih škodnih dogodkov niso bistveno odstopale od nivojev preteklih let. Skupina ob polletju ocenjuje, da bo presegla načrtovani letni poslovni izid pred obdavčitvijo in predvideva, da ga bo ustvarila med 130 in 150 milijoni evrov. Skupina tudi letos ohranja finančno stabilnost in kapitaliziranost na primernem nivoju, dosledno izvaja strategijo v smeri rasti, razvoja in trajnostnih ambicij ter si prizadeva, da je stabilna, varna in donosna naložba za vlagatelje.

### POSLOVNI IZID SKUPINE TRIGLAV

Skupina je v prvem polletju letos ustvarila 89,5 milijona evrov poslovnega izida pred obdavčitvijo (lani 12,1 milijona evrov), medtem ko je čisti poslovni izid znašal 75,4 milijona evrov (lani 11,4 milijona evrov). Matična družba Skupine Triglav, Zavarovalnica Triglav, je ustvarila 63,4 milijona evrov poslovnega izida pred obdavčitvijo (lani 29,1 milijona evrov) in 53,8 milijona evrov čistega poslovnega izida (lani 24,6 milijona evrov). **Predsednik uprave Zavarovalnice Triglav Andrej Slapar** je povedal: *»Po lanskem letu, kjer so enkratni dogodki znižali naše rezultate, smo za letošnje leto napovedali normalizacijo poslovanja skladno z našo strategijo. Zadovoljni smo, da smo bili v prvem polletju pri tem zelo uspešni, saj je bilo po obetavnem prvem četrtletju enako tudi drugo. K zelo dobrim polletnim rezultatom Skupine Triglav so prispevali vsi poslovni segmenti, najbolj pa je doprinesel zavarovalni del poslovanja segmenta Premoženje.«*

Skupina Triglav je več kot dve tretjini polletnega izida pred obdavčitvijo, tj. 62,1 milijona evrov, ustvarila v zavarovalnem delu poslovanja, pri čemer je segment Premoženje dosegel izid v višini 52,2 milijona evrov (lani 20,3 milijona evrov). Na to sta vplivala povečan obseg zavarovanosti strank in na mednarodnih trgih rast prodaje po načelu prostega pretoka storitev (FOS posli), dodaten učinek pa so imeli pretekli dvigi premijskih stopenj in številni ukrepi na področju prevzema zavarovalnih tveganj. Segment Življenje je v zavarovalnem delu ustvaril izid v višini 9,8 milijona evrov (lani 5,6 milijona evrov), medtem ko je segment Zdravje po lanskem izgubi letos posloval pozitivno. Rezultat naložbenega dela poslovanja je dosegel 20,8 milijona evrov (lani 14,0 milijona evrov), na kar so predvsem vplivali povečani obrestni prihodki. Nezavarovalna dejavnost je ustvarila izid v višini 6,6 milijona evrov (lani 4,3 milijone evrov), njegova rast pa izhaja predvsem iz upravljanja premoženja strank v vzajemnih skladih in individualnega upravljanja.

Glede poslovanja Skupine Triglav do konca leta je **predsednik Uprave Zavarovalnice Triglav Andrej Slapar** povedal: »Načrtovali smo, da bomo v 2024 ustvarili poslovni izid pred obdavčitvijo Skupine Triglav med 100 in 120 milijoni evrov. Ob polletju ocenjujemo, da ga bomo presegli in bomo ustvarili med 130 in 150 milijoni evrov. Pri tem smo upoštevali predvidene razmere poslovanja do konca leta, med katerimi ostajajo najbolj negotov dejavnik naravne množične škode, ki so na letnem nivoju običajno bolj intenzivne v drugem in tretjem četrtletju. Zastavljene imamo ambiciozne cilje in naša ekipa sodelavk in sodelavcev Triglava zagnano deluje, da jih uspešno dosežemo, za kar se jim najlepše zahvaljujem.«

## **POUDARKI POSLOVANJA SKUPINE V PRVEM POLLETJU 2024**

**Celotni obseg poslovanja** Skupine Triglav je dosegel 942,9 milijona evrov, kar je 2 odstotka manj kot lani. A če se upošteva učinek izpada premije dopolnilnega zdravstvenega zavarovanja, obseg beleži 9-odstotno rast. Razen v Sloveniji, kjer je na obseg vplival omenjen učinek, je Skupina okrepila premijo na večini drugih trgov regije Adria (skupaj 7-odstotna rast) in v širšem mednarodnem okolju (16-odstotna rast). Z vidika geografske strukture premije Skupina uspešno nadaljuje krepitev deleža premije s trgov izven Slovenije. Ta delež se je povečal na 20,6 odstotka (lani 18,6 odstotka), delež iz Slovenije se je znižal na 57,9 odstotka (lani 63,3 odstotka), medtem ko je delež iz mednarodnega zavarovanja in pozavarovanja dosegel 21,6 odstotka (lani 18,1 odstotka).

**Škodni del poslovanja** Skupine je bil v prvi polovici leta relativno ugoden. Obračunane škode v skupni višini 287,3 milijona evrov so za 34 odstotkov nižje kot lani, pri čemer so se znižale v vseh treh segmentih, najbolj izrazito pa v segmentu Zdravje. To je predvsem posledica letošnjega prenehanja izvajanja dopolnilnega zdravstvenega zavarovanja. V prvem polletju znaša ocenjena vrednost škod iz naslova naravnih množičnih škodnih dogodkov 10,0 milijona evrov, kar ne odstopa bistveno od nivojev preteklih let. Obratovalni **stroški**, skupaj z drugimi pripisljivimi zavarovalnimi odhodki Skupine Triglav, so se povečali za 4 odstotke na 214,6 milijona evrov. Skladno z dejavnostmi Skupine stroški dela predstavljajo največji, 45-odstotni delež, medtem ko so največjo, 18-odstotno rast dosegli stroški pridobivanja zavarovanj. Slednje je učinek povečanega obsega poslovanja na trgih izven regije Adria in prodaje po zunanjih prodajnih poteh.

**Kombinirani količnik Premoženje in Zdravje** je v prvem polletju znašal ugodnih 90,6 odstotka (lani 102,0 odstotka). Donosnost novega posla Življenje je dosegla 14,1 odstotka (lani 13,1 odstotka). Drugi vseobsegajoči donos je znašal 3,8 milijona evrov (leto prej 9,3 milijona evrov). Anualizirana dobičkonosnost kapitala je bila 17,3 odstotka (lani 2,6 odstotka), povečanje pa je predvsem posledica višjega čistega poslovnega izida. **Član uprave Zavarovalnice Triglav Uroš Ivanc** je povedal: »Glede na preteklo obdobje so se naši kazalniki opazno izboljšali. Kombinirani količnik Premoženje in Zdravje je na ugodnem nivoju, na kar je vplival predvsem znižan škodni količnik kot rezultat povečanega obsega poslovanja ter številnih izvedenih ukrepov na področju prevzemanja in upravljanja z zavarovalnimi tveganji.«

Skupna **sredstva v upravljanju** Skupine so ob koncu prvega polletja znašala 5.329,3 milijona evrov, kar je 10 odstotkov več kot ob koncu leta 2023. Od tega so družbe Skupine upravljale lastna sredstva, sredstva zavarovancev, ki prevzemajo naložbeno tveganje in finančne naložbe iz finančnih pogodb v višini 3.572,1 milijona evrov (5 odstotkov več kot ob koncu leta 2023). Sestava tega portfelja je primerljiva stanju konec leta 2023. **Donosnost finančnih naložb Skupine**, brez naložb v korist zavarovancev, ki prevzemajo naložbeno tveganje, se je glede na lani povečala za 1,1 odstotno točko in znašala 3,0 odstotke.

Skupina Triglav ostaja finančno stabilna, ustrezno likvidna in **kapitalizirana na primernem nivoju**. To potrjuje tudi letos prejeta visoka bonitetna ocena »A« s stabilno srednjeročno napovedjo bonitetne agencije S&P. **Član uprave Zavarovalnice Triglav Uroš Ivanc** je ob tem pojasnil: *»Skrbno upravljamo tveganja, katerim smo izpostavljeni. V sklopu kontinuiranih aktivnosti učinkovitega upravljanja s kapitalom Skupine smo v začetku julija uspešno izdali novo podrejeno obveznico.«*

Skupina skrbi za racionalizacijo in optimizacijo svojega poslovanja in v tej smeri deluje tudi letos. **Predsednik uprave Zavarovalnice Triglav Andrej Slapar** je dodal: *»Po lanski regulaciji cene dopolnilnega zdravstvenega zavarovanja v Sloveniji in letošnji ukinitvi izvajanja z naše strani smo začeli s postopkom pripojitve hčerinske zdravstvene zavarovalnice k matični družbi ter v začetku julija sprejeli ponujeno izplačilo razlike po vladni uredbi.«*

Skupina ima začrtane strateške usmeritve, ki jim dosledno sledi. Tudi letos z osredotočenostjo na stranke razvija zavarovalne produkte, digitalizira in avtomatizira škodne in druge procese ter pri tem preudarno uvaja umetno inteligenco. Kot zavarovalno-finančna skupina izvaja aktivnosti za finančno pismenost in širšo ozaveščenost javnosti o izpostavljenosti tveganjem doma in na cestah, letos pa je še dodatno seznanjala stranke z ocenami tveganj za naravne nesreče, kot so poplave, potresi, toča in udari strel. Pri svojem delovanju skrbi, da je skladna z **zavezo k trajnosti**, kar se odraža v vseh vidikih njenega poslovanja, od zmanjševanja ogljičnega odtisa do spodbujanja enakosti in transparentnosti.

*Informacije bodo objavljene na spletnih straneh Zavarovalnice Triglav, d.d., [www.triglav.eu](http://www.triglav.eu), od 22. 8. 2024 dalje ter bodo dostopne na javnih spletnih straneh družbe še najmanj deset let.*

Uprava Zavarovalnice Triglav, d.d.

Datum: 22. 08. 2024